

智利队巴尔加斯进球后庆祝
新华社发距世界杯开幕还有
世界杯前奏

5天

十大“妖星” 最有希望一鸣惊人

神秘、诡异、身怀绝技！每届世界杯总会出现一些以神鬼莫测的技术和匪夷所思的动作令世界为之震惊的“妖星”，即将开幕的巴西世界杯也是藏龙卧虎，32强中奇才能士辈出，以下记者将事先点出本届世界杯上最具天赋、最有可能一鸣惊人的十大“妖星”。

一、奥林加(喀麦隆)

出生于1996年5月12日的奥林加今年只有18岁，是本届世界杯上年龄最小的球员。天赋惊人的他在2012-13赛季西甲联赛的首轮比赛中让年仅16岁的奥林加“一球成名”。

二、科瓦契奇(克罗地亚)

年仅20岁的科瓦契奇无疑是克罗地亚乃至整个欧洲最具天赋的新星。他16岁时便在萨格勒布迪纳摩队创下克罗地亚联赛最小进球球员的纪录，而17岁的他又在欧冠赛场对里昂队时打入一球，成为欧冠历史上年龄第二小的进球者。

三、德佩(荷兰)

和科瓦契奇一样，荷兰魔翼德佩今年也是年仅20岁，这位成长于埃因霍温青训营的左路快马眼下正是范加尔比较器重的边锋人选。速度极快、擅长变线突破的他在左路似乎有使不完的绝活。

四、巴尔加斯(智利)

今年24岁的巴尔加斯目前是智利国家队最炙手可热的射手，这位进球机器的出道令人惊奇；和一般球员不同，他直到17岁时仍然在智利的业余联赛踢球，此后才被职业队相中。加入智利豪门、智利大学俱乐部后，他在联赛和南美赛场的优异表现引起了多家欧洲豪门的强烈兴趣，2011年时他已能和内马尔竞争南美足球先生，最后屈居第二。

五、费特法齐迪斯(希腊)

身高仅有1米64的“希腊梅西”费特法齐迪斯无疑是希腊队最令人期待的球员，23岁的费特法齐迪斯有着希腊球员少有的精湛盘带和高速突破能力。

六、罗德里格斯(哥伦比亚)

没有法尔考，哥伦比亚怎么办？詹姆斯·罗德里格斯就是答案！年仅21岁的他目前是哥伦比亚队最为耀眼的明星和核心，他也早已被视为“巴尔德拉马二世”！

七、德尔米奇(瑞士)

瑞士队也有技术型的天才，锋线上最可倚重的利器便是21岁的德尔米奇。德尔米奇是瑞士队非常罕见的创造性、技术型球员，上赛季他在德甲纽伦堡队的华丽表现令勒沃库森对其心动，下赛季他将为“药厂”摧城拔寨。

八、蒙特罗(厄瓜多尔)

没有多少显赫的经历，但厄瓜多尔的锋线尖刀蒙特罗却是绝对的实力派球星。这位曾在西甲比利亚雷亚尔队做过卡佐拉和卡尼替补的边锋，有着非常出色的突破技术和得分能力。

九、皮亚尼奇(波黑)

古典的指挥官、全能的领导者，他是优雅的进攻组织者，他的技术和他擅长踢的位置一样全面，他的任意球、独特的挑传和转身能力，都显得极为耀眼。

十、费古利(阿尔及利亚)

今年24岁的费古利拥有法国和阿尔及利亚的双重国籍，但在法国足坛过得并不顺心的他最终选择为阿尔及利亚队效力。对名气甚微的阿尔及利亚队来说，能够拥有费古利这样神奇的中场发动机是一大幸事。

(据新华社北京6月7日电)

法国网球公开赛

纳达尔小德争冠 海峡组合进女双决赛

据新华社巴黎6月6日电 法国网球公开赛(法网)6日进入第十三个比赛日，上演了四场精彩对决，产生了男单和女双项目最终晋级决赛的选手或组合。

男单方面，赛会头号种子、西班牙选手纳达尔对阵赛会7号种子、英国选手穆雷，以6:3、6:2、6:1轻松取胜晋级决赛；赛会2号种子、塞尔维亚选手德约科维奇则以6:3、6:3、6:6、3战胜赛会18号种子、拉脱维亚选手古尔比斯，闯入决赛。

赛后新闻发布会上，德约科维奇表示，法网是纳达尔的天下，这位世界第一参加法网赛事以来，只有一次没能收获冠军。不过，德约科维奇也表示，他不会退缩，会好好利用休息时间，在技战术、心理和身体方面做好准备，争取在决赛中发挥出最高水平。

在当天进行的女双半决赛中，赛会头号种子、“海峡组合”彭帅／谢淑薇以6:2、5:7和6:2击败西班牙组合穆古鲁扎／纳瓦罗，晋级决赛。她们在今年法网女双决赛中的对手将是赛会2号种子、意大利组合埃拉尼／文奇。

彭帅在赛后表示：“这是我们第一次打进法网决赛，是一个新的突破。意大利组合很有实力，我们会全力去拼。”而大战之前，谢淑薇拒绝给自己施压。她说：“我们没有压力，放开打就好。”

中甲战报

延边 0:0 中泽
海牛 1:0 湖南
天津 1:2 中能
广东 0:2 重庆
深圳 2:0 武汉

跳水系列赛墨西哥站

中国队首日夺四金

据新华社墨西哥城6月6日电 当地时间6日，国际泳联跳水系列赛第六站比赛在墨西哥北部工业重镇蒙特雷市举行。在第一天决出的四枚双人项目金牌中，中国选手包揽了全部四枚金牌。东道主墨西哥队也表现不俗，将两枚银牌和一枚铜牌收入囊中。

在上午举行的女子双人十米台比赛中，黄小惠／连婕凭借稳定的发挥得到338.76分的总分，顺利为中国队夺得首枚金牌。随后进行的男子十米台比赛中，初次登台的中国年轻组合台晓晓／杨浩轻松将该项目的金牌收入囊中。

下午举行的女子双人三米板比赛中，何姿／王涵组合发挥正常，以321.60分的总成绩夺冠。在最后进行的男子双人三米板角逐中，小将林跃／曹缘发挥稳定，为中国队夺得第四枚金牌。

中国乒乓球公开赛 刘诗雯晋级



6月7日，在四川省成都市举行的2014年中国乒乓球公开赛女子单打第二轮比赛中，中国选手刘诗雯以4:0战胜韩国选手田志希，进入下一轮。

省少年羽毛球锦标赛收拍 陵水队夺7金

本报海口6月7日讯 (记者王黎刚)2014年海南省少年羽毛球锦标赛经过3天的紧张交锋，今天在省高级体校综合训练馆结束，陵水代表队获男女团体总分第一名。

陵水队在此次比赛中一共夺得7枚金牌、4枚银牌，毫无悬念地夺得此次比赛的男子和女子团体第一。海口市队获4枚金牌，分获男子和女子团体总分第二名。东方市队和三亚市队分别获得团体男子和女子团体总分第三名。儋州市队和五指山市队分别获得男子和女子团体总分第四名；排名男子团体总分第五名和第六名的是文昌市队、陵水队、海口市队和三亚市队；排名女子团体总分第五名的是文昌市队、陵水队、海口市队和三亚市队；排名女子团体总分第六名的是儋州市队、陵水队、文昌市队和海口市队。

本次比赛由省文化广电出版体育厅主办，省体育总会承办，省高级体育运动技术学校协办。

厄瓜多尔不甘当鱼腩

■ 王黎刚

“高原雄鹰”厄瓜多尔队在高手云集的南美并不显山露水，但该队已3次晋级世界杯决赛圈。

厄瓜多尔队曾在2006年德国世界杯打进十六强，这至今仍让厄瓜多尔球迷津津乐道，引以为豪。

2010年世界杯厄瓜多尔队败走麦城，但巴西世界杯预选赛厄瓜多尔队强势回归，这主要依靠他们的主教练鲁埃达。

厄瓜多尔队主教练鲁埃达是哥伦比亚人，现年57岁，2013年被国际足联历史和统计联合会评选为年度最佳足球教练之一。2010年，他成功将洪都拉斯带入了世界杯决赛圈，由于这一成绩，他在洪都拉斯获得极高声誉，被授予洪都拉斯国籍。但随着洪都拉斯在2010世界杯决赛圈小组赛表现欠佳，他的战术遭到诟病，最后被迫辞职。随后鲁埃达接掌厄瓜多尔，再次率队成功



苏亚雷斯伤愈开始训练

新华社蒙得维的亚6月6日电 乌拉圭王牌射手苏亚雷斯6日重返训练场，这是他膝盖手术后首次参加训练。

据乌拉圭的队医透露，苏亚雷斯当天进行了25分钟的单人训练，期间进行了手术后的首次慢跑，恢复情况还算乐观。

苏亚雷斯在上月中旬的一次训练中突感膝盖不适，后被检查出半月板受伤不得不接受手术。虽然外界曾担心苏亚雷斯可能会因伤缺席世界杯，或至少无

缘两场小组赛，但目前看来他或许有戏赶上第一场与哥斯达黎加队的小组赛。

“到目前为止他恢复得不错，这让我们看到了他及时复出的希望。”乌拉圭主帅奥·塔巴雷斯说。

在苏亚雷斯养伤期间，乌拉圭队在两场友谊赛中分别以1:0和2:0击败了北爱尔兰队和斯洛文尼亚队。

苏亚雷斯在上赛季的英超联赛中打入31球，荣获赛季最佳球员和最佳射手。

罗伊斯因伤无缘世界杯

新华社柏林6月7日电 德国足协官网7日发布消息，德国国家队中场核心马·罗伊斯因伤无法随队出征巴西，参加2014年世界杯决赛阶段比赛，后卫穆斯塔夫替补搭上世界杯末班车。

6月6日晚德国队对阵亚美尼亚队热身赛中，罗伊斯左脚踝受伤，下场后被立即送往医院治疗。德足协消息称，罗伊斯确定为左脚踝胫腓韧带部分撕裂。

德国国家队主教练勒夫说：“罗伊

斯受伤对他和对我们来说都令人惋惜，在对阵喀麦隆和亚美尼亚的两场热身赛中，他的表现给教练组留下十分出色的印象。在我们原计划的巴西世界杯阵容中，他是一位核心球员。”

现年25岁的罗伊斯效力于德甲多特蒙德队，在德甲及国家队中表现优异，他与马·格策、安·许尔勒共同被认为是德国队的“希望之星”。

对于以防守球员穆斯塔夫替补贵

穿前场进攻的罗伊斯，勒夫解释，这样的替补不需要“一一对应”。“在罗伊斯的位置上，我们的球员力量充足。波多尔斯基、许尔勒、格策、穆勒、厄齐尔、德拉克斯勒及克罗斯等人都可供选择，因此我们增强了防守力量。”勒夫表示，教练组对穆斯塔夫“百分之百信任”。

德国队将于7日晚10时左右启程前往巴西。6月16日，德国队将在萨尔瓦多迎来小组赛第一个对手葡萄牙队。与德国同组的还有前德国队主教练克林斯曼执教的美国队及非洲劲旅加纳队。

在世界杯期间，巴西12座举办城市的领空将按照白区(保留区)、黄区(限制区)和红区(禁止区)等不同等级，来限制使用。在揭幕战和决赛日，空管从开赛前3小时开始，到开赛后4小时结束。在小组赛期间，比赛前一小时和开赛后三小时为空管时段，其他比赛日禁飞时段为开赛前一小时和开赛后四小时。

“巴西不是战乱地区”

各路信息错综复杂，到底该如何判断巴西世界杯的安保局势？或许从两位直接参与本届赛事的高管的言论，可以窥探一二。

一直负责对接巴西世界杯的国际足联秘书长瓦尔克说，本届赛事最大的挑战并不是对媒体、对球队或对官员，而是对球迷，国外球迷一定要对巴西基础设施的缺乏做好充足准备。他指出，这里是巴西，可不是德国。

瓦尔克提醒球迷，一些感觉在欧洲很平常的事情，在巴西行不通。比如你不能睡在沙滩上，主要是因为世界杯期间会是冬天；要安排好你的酒店，不能背个双肩包就来。

尽管外界对于巴西世界杯的筹备和安保十分担心，但巴西体育部长雷贝洛则表示，所有大赛都会受到安全威胁，他认为巴西不是一个有强烈宗教冲突和民族矛盾的国家，更不是战乱地区，相信巴西有能力确保世界杯安全顺利举办。

(据新华社北京6月6日电)



马内加林查国家体育场举行安保演习。新华社发

了打砸抢烧暴力事件。

与抗议示威并行，自从5月中旬以来，巴西26个州和首都联邦区中的22个陆续举行罢工，其中包括公交车司机、医生、教师、警察、垃圾处理工、机场搬运工等。

巴西政府一方面依据法律给予巴西民众游行、罢工的权利，一方面又无法满足劳动者的权利，因此罢工愈演愈烈，矛盾日益加深，各种问题累积，导致日常生活都受到影响。

4月，位于里约著名的科帕卡巴纳与伊帕内马海滩附近的贫民窟发生暴力抗议，导致一人死亡，而科帕卡巴纳海滩正是国际足联设置的世界杯12个供没票球迷狂欢的场地之一。

巴西的治安问题也令人担忧，盗窃、抢劫案件频发。据悉，3月在世界杯决赛地马拉卡纳球场周边的抢劫案件数量与去年同期相比翻了一倍。此外，世界杯举办地之一的累西腓本月初也爆发了球迷骚乱事件，一人被从厕所拆下来的马桶砸死。

17万军警参与保障

为了确保在赛事期间来到巴西的官

员、球队、近300万巴西球迷和60万外国球迷的安全，巴西政府共投资19亿雷亚尔(约合8亿美元)，并调集17万军警。参与保障世界杯安全的公共安全人员人数将是去年联合会杯时的3倍，资金的投入也因为联合会杯后不断发生的大规

(据新华社里约热内卢6月6日电)